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Hewpapatiké MNvpvaocro Havemotypiov Makedoviag

E&womosirg

Merafinm Aéyetan kb apBpdc mov petafdiretor, dSnradn kdbe apBpodc mov pmopel va
napel TOAAEG TEG. ZopPoAileton pe éva pikpd ypappo Tov EAANVIKOD 1 TOL AOTVIKOD
aleapntov (X, Y, o, B). o mapddetypo, pmopovue vo OVOUAGOLUE X TOV oplBpd mov
exppaler to  atvynuato wov  yivovior kaBe pHEPA OTOV  TEPLPEPEINKO OPOUO  TNG
Oeocorovikne. O aplBuog avtog ahAdletl: kdmoteg pépeg eivan 2, dAAeg 3, dideg 0, K.0.K.

Elicwon Aéyetar kdBe 16o0TNTOL TOVL €Y1 Evay Ayvwoto (petafinty)), aptBpovg kot mpdéelg
ueta&d tovg. Ia mapaderypa, o e&icmon givor n X+3=9.

Avon 1] pia g eicmong sivar o apBuog mov emainbedel v e&icwon.
Ty M Ao ¢ e€icmwong X+3=9 givar n X=6, apov 6+3=9.

H dwdwocio mov kdvovpe yoo va gtdoovpe otn Avon g e&icmong Aéyeton exidvon g
egicomong.

E&womosig a fadpov Aéyovior o1 e£l6MCELG TOV EYOVV PUEYOADTEPN SVVOUN TNG UETAPANTNG
10 1. ' mapaderypa, e€lowon o Pabuod (mpdTov Padpov) sivon n 2xX+1=9.

Qotoco, vrdpyovv eflodoelc pe Pabud peyoivtepo amd 1 avdioya pe ™ pHeyoAdTEPN
dovaun omv omoia eppovileton n petafinty. To mopddetypa, M eéicoon x>=4 sivon B
BaOov (SevTtépov Pabuov), evd 1 eéicoon X3=27 sivan y Badpov (tpitov Pabpov).

Muw e€icwon a Badpov £yel povadiki) Aver, eivorl adproTn 1 eivol advvaTY.
mxl  meElowon 2-X = 8 €yel povadikn Avon X = 4

w2 M eElowon 0-x = 0 €yel dmepeg Aoelg i) elval TowtdOTNTA 1 €lvan 0dpLoT
3  meElowon 0-X = 5 dev €xet Kapio Avon 1 etvar advvorn

Avoelg facik®v El6M6EV

a) Otav X+o=0, tote X=p—a 8) Otav x-0=, 161 X=P:01

Ty av X+3=7, 1018 X=7-3 dnAadn X=4 Ty av X-8=16, 101 X=16:8 dnAadn X=2
B1) Otav x—a=P, 161t€ X=P+a €1) Otav X:0=P, 1018 X=P-01

Ty av X—3=7, t6te X=7+3 oniaon x=10 y av X:3=5, tote X=5-3 dnAaon X=15
B2) Otav a—x=P, t01e X=0—H £2) Otav a:x=P, 1o1e X=a:f3

Ty, ov 6—-X=2, 10T€ X=6-2 dnAodn Xx=4 Ty ov 6:X=2, 101e X=6:2 dnhadn X=3

B. Aolokioov



